

中乳协: 国产奶粉质量好于进口

抽检显示婴幼儿配方乳粉合格率达 99%以上

本报讯 据中国之声《全球华语广播网》报道,在三聚氰胺事件之后,国产奶业遭遇持续的信任危机,也让国人把目光不断投向了进口奶粉。昨天上午,工信部举行“国产与进口婴幼儿配方乳粉质量调查结果”新闻发布会,公布了他们的调查结果。

据中国乳制品工业协会副理事长兼秘书长刘美菊介绍,本次质量调查抽检是在北京及周边的省会城市的市场随机抽样,共抽检样品 25 个品牌。其中,国内生产的国内品牌 13 个、国内生产的国外品牌 3 个、原装进口产品 9 个。检验指标一共

20 项,其中有主要营养、微生物、矿物质、污染物限量等指标。检验结果,16 个国产品牌(包括国内品牌

和国外品牌)全部符合标准要求,而且实际检测数值都非常好。9 个原装进口产品中,有 3 个产品不合格,

其中一个产品有两项指标不合格,分别是乳糖占碳水化合物比例和钙磷比;另两个产品均为钙磷比不合

格。此次质量调查总的评价是,国产产品无论是国内品牌还是国外品牌,质量好于进口产品;从价格上看,进口品牌价格高于国产国内品牌近一倍。

在这次官方的调查结果中,国产奶粉不仅没有完败,反而多项指标优于进口奶粉。刘美菊介绍,四年多来,国产奶粉历次抽检其实结果大同小异。

“四年多来,国家对乳制品行业的整顿改造取得了明显成效,乳制品特别是婴幼儿配方乳粉质量稳定可靠,有关机构的产品抽检合格率均达到 99%以上。”

乳品进口检测“门槛”下月起提高

本报讯 (首席记者 薛慧卿)5月1日起,乳品进口“门槛”进一步提高。记者昨日从上海检验检疫局获悉,国家质检总局颁布5月1日起实施的《进出口乳品检验检疫监督管理办法》在进口环节增加了提供进口乳品检测报告的要求。

《办法》要求进口企业应配备食

品安全专业技术人员和管理人员,跟踪收集相关法律法规、食品安全国家标准等要求,保证其进口乳品符合中国食品安全国家标准;进口企业应建立并完善进口食品安全管理制度,包括建立乳品进口和销售记录制度、建立风险信息报告制度、不合格食品召回制度、食品仓储物

流管理制度等;在进口环节,明确首次进口的乳品需提供相应食品安全国家标准中列明项目的检测报告,非首次进口的乳品提供首次进口检测报告的复印件以及国家质检总局要求项目的检测报告;进口企业应通过面向公众的媒体及时公布进口乳品的种类、产地、品牌等信息。

新式军车号牌5月1日起使用

轿车排量超过 3.0 升、价格 45 万元以上禁止悬挂

经中央军委批准,全军和武警部队将从5月1日起统一使用新式“2012式”军车号牌,“2004式”军车号牌至4月30日废止。全军昨天开始集中组织更换军车号牌,昨天至明天为新旧号牌更换过渡期。

高档豪车禁挂军牌

总后军交运输部负责人介绍,这次更换新式军车号牌,在换发和使用范围上,不折不扣地执行“四不发”。高档豪华车辆、私人车辆,超出军委有关文件规定以及来源手续不全的车辆,不得使用军车号牌;按照中央纪委有关文件规定,地方单位和在军队、武警兼职的地方领导车辆,也不得使用军车号牌。

针对高档豪华车辆悬挂军车号牌现象,这次明确高档豪华车辆,如奔驰、宝马、林肯、凯迪拉克、大众辉腾、宾利、捷豹、保时捷或排气量超过 3.0 升、价格超过 45 万元的轿车,以及路虎、保时捷卡宴

和奥迪 Q7 等越野车,一律不得使用新式军车号牌。

采用6种防伪技术

据介绍,新式号牌综合采用信息防伪等 6 种防伪技术,有效提高了新式军车号牌的防伪能力。新式号牌还采用先进的固封材料,能够有效防范号牌丢失被盗。

高速公路“ETC”(电子不停车收费系统)技术也被引入军车管理,将军车行车执照和公路电子收费用户卡有机整合,当车辆进入 ETC 通道时,收费站管理系统自动核对车辆信息,假冒军车不予通行并立即通告军队有关部门查扣。

综合新华社、解放军报



■ 今天上午,上海警备区某部更换军牌。图为战士展示新旧军牌(上为新式军牌) 本报记者 张龙 摄

- 6 项防伪技术 信息防伪、荧光防伪、3D 光学防伪、激光三维隐烁防伪、激光刻印编码防伪、轧印特殊花纹防伪
- 4 类车辆不得挂军牌 私人车辆、来源手续不全的车辆、超出军委有关文件规定配备的车辆、高档豪华车辆(奔驰、宝马等或排量超过 3.0 升、价格超过 45 万元的轿车以及高档越野车)

新华商品交易所在大庆鸣锣启动

本报讯 (实习生 任竹青 记者 刘珍华)以燃料油和甲醇为首批交易品种的新华商品交易所 27 日在大庆鸣锣,并正式启动。

新商所将借助新华社“新华 08”金融信息资讯优势,通过“资讯整合+电子商务+现代物流+金融支撑”的商务模式整合国内商品、仓储、物流等资源,提高商品交易集中度,通过商品现货交易和指数发布,使新商所逐步成为具有国际影响力的现货交易平台和信息发布中心。

新华社副总编辑慎海雄表示:“新华商品交易所开业后,整合新华社、黑龙江省、广东振戎集团三方优势,着力构建公信、公正、专业、高效的交易平台,并逐步建成具有国际影响力的现货交易中心、定价中心和信息发布中心。”

2013 年新商所保守估计至少完成交易额 300 亿元人民币。

三沙旅游首航 官员多于游客

本报讯 综合消息:昨日中午,三沙旅游首航正式从海口秀英港起航,“椰香公主”搭载 347 人展开西沙之旅。

此次首航人员一共是 347 人,其中船员以及随船工作人员有 130 多人,而海南省数十家单位的公务人员要占到近三分之一,通过旅行社报名的游客仅有 100 人。这 100 名普通游客多为一些企业、单位的领导,或私营业主。

与普通游客相比,“接待人员”在舱位的选择和价格方面都享受特殊待遇。从旅行社提供给普通游客的三沙旅游价格表上,舱位只有二等舱和二等舱,共分为 14 个等级,价格从最低的 5650 元到 9050 元不等。条件最好的也就是二等 A 舱,两人间带舷窗,所有的舱位都只有公共卫生间。

但是一张内部报价表上却显示,从最高端的豪华商务舱到特等舱,一等舱都应有尽有。豪华商务舱有独立洗浴室、客厅等,报价仅 9800 元,一等舱和特等舱的价格也仅从 6100 元到 7800 元不等。

而这张报价单仅向政府方面安排的“接待人员”提供,不仅舱位高端,在价格方面也实行双重标准,所有的同等舱位,普通游客都要多付 3250 元。(王文佳)

大火烧到楼上棋牌室8人丧生

事发苏州虎丘区,另有 2 人跳楼逃生

27 日晚 9 时左右,苏州市虎丘高新区邓尉路滨河花园,一临街卖灭鼠药的门面突发大火,火势迅速蔓延,殃及二楼棋牌室。火灾造成棋牌室内 8 人死亡,另有 2 人跳楼逃生受伤,被送医救治。

一楼起火殃及二楼

“实在太惨了,昨天几乎是伴着警笛声睡觉的。”附近居民张先生告诉记者,着火的是商住两用楼,一楼店面着火后,殃及二楼的棋牌室。记者从网友拍摄的视频中看到,当时临街店面以及二楼棋牌室几乎是一片火海。

“烟蔓延到了四楼,期间还听到了多次爆炸声。”附近理发店的李先生目击了火灾的全过程。“突然闻到焦味知道起火了,几分钟就看见火蹿到二楼。”李先生称,报警之后,消防队员很快赶到,明火很快被扑灭,但是浓烟却久久难以散去,到昨天凌晨一时,现场

还有烟味。

2桌麻将8人身亡

据附近居民反映,他们几乎都没留意过一楼的店面卖的是什么。多位市民称,事发时听到了爆炸声。据了解,事发时店内没有人。

李先生告诉记者,出事的二楼棋牌室名为“小来来棋牌室”,开了多年,生意很好,每天都营业到深夜。棋牌室共有 6 间包厢,当晚有 2 桌人打麻将,另有 2 人旁观。据他所知,事发后造成 8 人被困,后都不幸身亡。李先生亲眼目睹了另外两名男子跳楼逃生的过程。

“就听到‘噗通’两声,有两个人惨叫着从临街的窗户跳了下来。”李先生回忆,着落的地面是水泥地面,其中一名男子腿部着地,脸上有血,不能动弹但还在打电话求助。另一名跳楼逃生者可能伤到了头部。2 人都被赶来的救护车送

往医院。

丧生男子刚请长假

昨天,记者从苏大附二院了解到,跳楼逃生的男子一人姓高,30 岁,腿部骨折,另一名男子姓周,39 岁,腰部骨折,目前都在该院接受治疗。遇难的 8 人中,大多是 30 岁左右。年龄最小的 1990 年出生,仅 23 岁,年龄最大的 50 岁左右。其中有一名年仅 26 岁的顾姓男子的孩子才刚刚过完一周岁生日。

遇难者小顾的同事介绍,小顾在园区的国际科技园内从事互联网技术工作。他这次刚请了一个月假,打算好好休息。昨晚与同事出来吃饭,席间有朋友邀请他打麻将,他也就顺道过去了,没想到就出了事。

楼梯狭窄很难逃生

“二楼棋牌室里的人,其实很难从里面逃出来。”现场多位居民

不由摇头叹息道。据曾在该棋牌室打工的陈女士介绍,三楼以上是普通住宅,用的是另外的楼梯。一楼和二楼原本是一间门面房。但一楼被承租后,为了补贴一部分租金,老板都会再开辟出二楼的楼梯,把二层再转租出去。棋牌室进出只能通过与着火门面房一墙之隔的通道。“通道的楼梯很窄,只有一人宽。”陈女士形象地称其为“店中店”,一旦遇到火灾,上不去,也下不来。

记者在店面附近,发现了好几家和棋牌室结构相同的“店中店”。开在一楼的多是服装店、日用品店,二楼的则都是小旅馆、棋牌室,其入口在一楼,都非常狭窄,楼梯很陡。

据苏州市消防支队通报,起火门面为苏州高新区达康卫生用品综合服务部,主要销售灭鼠药和灭鼠用具。

据现代快报